



GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO
SECRETARIA DE ESTADO DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA
UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO
CAMPUS DE CÁCERES
FACULDADE DE CIÊNCIAS EXATAS E TECNOLÓGICAS



EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 001/2018 – UNEMAT

EDITAL COMPLEMENTAR Nº 001 – RETIFICAÇÃO AO EDITAL

A **UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MATO GROSSO**, no uso de suas atribuições legais e em cumprimento das normas previstas no artigo 37, inciso IX, da Constituição Federal, de 5 de outubro de 1988, Decreto Estadual n. 88 de maio de 2011 e Lei Complementar Estadual nº 320, de 30 de junho de 2008, torna pública a **RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2018-UNEMAT Faculdade de Ciências Exatas e Tecnológicas, no Campus Universitário de Cáceres-MT.**

1. No Item 4 – DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO, retifica a divulgação do resultado da Prova Escrita, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

Divulgação do resultado da Prova Escrita	17/03/2018	Após às 11h
--	------------	-------------

LEIA-SE:

Divulgação do resultado da Prova Escrita	27/03/2018	Após às 11h
--	------------	-------------

2. Ficam ratificados os demais itens do Edital nº 001/2018 – UNEMAT.

Cáceres - MT, 12 de Março de 2018.

Antonio Francisco Malheiros
Presidente da comissão responsável pelo processo seletivo do campus
Portaria nº. 2837/2015